

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山西版 | 第447期 | 2024年8月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

苦难的嫂子终于笑了

【明慧网】嫂子嫁给我哥哥的时候，我不到十岁。嫂子经常有病，尤其是头痛厉害，吃药不管事，就经常拔罐，额头上经常带着拔罐后的青紫色圆形痕迹。二十世纪七十年代，那时农村还很贫困，借钱都很难，哥嫂家里有了农业收入，如卖猪、卖粮食什么的，嫂子就不得不到大城市医院去看病。

好在哥哥嫂子平时勤苦耐劳，两个儿子陆续长大，也先后娶妻生子，哥嫂的苦日子总算是熬到了头，晚年也可以享享清福了。

灾难从天而降

2011年，嫂子的大儿媳外出打工时，遭遇车祸，当场身亡，撒下两个几岁的孩子。为了抚养两个年幼无知的孩子，嫂子操心费力，痛苦、心酸只有自己心里清楚。

祸不单行，几年后，嫂子的二儿子在工厂检修时，又遇难毙命。嫂子哭得几次晕死过去，多少天食水不进，靠打点滴维持着生命。二儿媳带着钱和孩子改嫁了。

很长一段时间，嫂子在炕上蜷缩着，站不起来。我们亲属都为她着急、担忧，大家心里都明白：嫂子家刚盖完两处新房、娶两个媳妇，哪还再有钱给她治病呀？我们不断的安慰她，鼓励她。我也多次劝她念：“法轮大法好、真善忍好”，并为嫂子四处打听、购买中药，调养身子。

后来，嫂子虽然会站起来了。可一个普通的农家妇女，承受不了这样大的打击，嫂子身体垮了再也干不了重活，心也碎了，神经变得特别敏感，听到别人家的悲喜事，她就会很伤感，为此很少出门。街坊邻居谁家有婚丧嫁娶之事，嫂子只给钱，从不去吃饭，她怕触景生

情，几天缓不过神来。

长期的身心压力与痛苦，嫂子再也坚持不住了。2018年冬季，嫂子又添新病，经常迷糊，几次晕倒，有时竟半个多小时才苏醒过来，有一次摔得头破血流。到县中医院检查，诊断是：脑血栓前兆，需马上住院治疗。只住了两天，嫂子强烈要求出院，因为没钱，住不起院；大儿子上班，两个孩子在家没人管。

信大法好 身心获健康

我听说后，买来双卡的随身听，装上《忆师恩》和《广州讲法》，去看嫂子。哥哥说：“你嫂子天天发愁，脑子瞎琢磨，光想烦心事。我说：“我修炼法轮大法二十多年了，所有疾病都好了，无病一身轻，二十多年没用吃过一粒药，健康状况是你们有目共睹的，嫂子为什么不信大法？”哥嫂都说政府（中共）不让信，怕受打击。我说：“法轮大法使很多得绝症的人康复，改变了无数家庭的命运，只要真听真信，奇迹就会发生！现在只有大法能救嫂子、救你们这个家！而且你信了大法，旁人也不会知道，你还怕啥？”

为了活命、为了挽救这个破碎的家，嫂子当即答应：“那我就听你的！”我教会了嫂子随身听的使用方法，从此嫂子每天都听大法师父讲法录音。一个多月后，我把嫂子接到我家几天，教她炼功动作。

嫂子没上过学，不识字，无法看大法书，只是听大法师父的讲法录音，就明白了很多道理，知道自己多灾多难，是自己的累世业力所



致，不再怨天尤人，不再多愁善感，变得乐观开朗，什么事都能看得开了。

五年多过去了，嫂子虽然炼功不多，但每天坚持听大法师父的讲法录音，身体越来越好，早已不犯迷糊了，洗衣、做饭、简单的农活样样都干，家里家外收拾的利利索索。大儿子可以安心上班，她把两个孩子照顾的无微不至，如今他俩已长大成人，人见人夸：“这哪像没妈的孩子？奶奶多大的功劳呀！”

嫂子嘱咐她大儿子：“你可不能忘记你姑（指我）的恩德，不是你姑给我买药，教我念“法轮大法好、真善忍好”，我就站不起来；不是你姑给我拿来大法师父讲法录音，我早就得脑血栓卧床不起，或者早已去世。”嫂子知道是大法师父救了她和这个家。

在疫情中，嫂子经常督促家人念“法轮大法好，真善忍好”这九个字。家人一点没担心、害怕，因为他们相信有大法师父保护，没事，结果很轻松的过了“阳”关。

曾经苦难的嫂子也终于轻松的笑了。

文/河北大法弟子 圆圆◇

山西省永济市王丽英被劫持两年多 下落不明

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西永济市法轮功学员王丽英，二零二二年四月至五月间在运城城市盐湖区被绑架，非法关押到运城洗脑班，至今没有回家。亲友不知王丽英现被非法关在何处。

王丽英，女，已年近 70 岁，永济市电机厂的退休职工。她由于修炼了法轮大法，身体健康，心地善良。然而，就是因为努力按真、善、忍做好人，在一九九九年七月以后，王丽英被中共邪党人员非法拘留三次。

二零零九年六月，两名警察来到王丽英家，说要学法炼功，并且要大法书，善良的王丽英就真心地介绍法轮功，过了两天有人看见王丽英家住的楼房口有警察蹲坑、跟踪，王丽英根本没想到警察会使诈来卑鄙的诱骗她。

二零零九年六月二十五日晚，王丽英与姐姐王小花等三人坐车外出讲真相，被跟踪的警察绑架，警察并野蛮地抄家收走电脑、打印机、刻录机、订书机、剪纸刀和大法书籍等，把三人关在运城市看守所，不准家人见面。



二零一零年四月二十七日，王丽英、王小花、张爱兰、齐卫升四名法轮功学员被永济市法院非法开庭，当时这几位法轮功学员都被恶警戴上手铐脚镣。庭上王丽英，张爱兰，齐卫升三人讲真相，邪党法院却百般诡辩。六月前后，王丽英、张爱兰被永济市法院诬判四年，齐卫升被非法判刑三年。

二零一八年三月十四日，善良的王丽英到盐湖区给民众发大法真相资料，遭东城派出所警察绑架，随即被非法行政拘留十五天。三月二十七日非法行政拘留到期，但运城市国保大队拒不放人，对她改为非法刑事拘留。

大约二零一八年八月，王丽英被构陷到万荣县法院，进行所谓

“异地”审理。家人和亲朋均得不到任何消息。后来得知，王丽英被诬判两年，勒索罚金一万元，关在山西女子监狱迫害。

王丽英二零二零年三月第二次冤狱结束，才二年，就再次被中共邪党人员绑架，不知是否又被诬判后送到山西女子监狱迫害。望知情者提供王丽英被迫害的具体情况和信息。

据明慧网报道的信息统计，二零二二年和二零二三年，山西省法轮功学员因为信仰真、善、忍，被中共当局迫害，至少 25 人被非法判刑，63 人次被绑架，17 人次被洗脑班迫害，83 人次被骚扰；6 人被迫害离世。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

山西省大同市法轮功学员刘晋湘被非法批捕

山西省大同市法轮功学员刘晋湘在被绑架到大同市新建南路派出所以后，遭到派出所警察毒打，一直咳嗽。

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

